FORMULAIRE BEP

Secteur Tertiaire
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	Identités remarquables
(a+b)² = a² + 2ab + b²;

(a-b)² = a² - 2ab + b²;

(a+b)(a-b) = a² - b².

Puissances d'un nombre
(ab)m = ambm  ;  am+n = am ( an  ; (am)n = amn
Racines carrées
  EQ \r(ab) =  EQ \r(a)

  EQ \r(b)    ;      EQ \r()
 =   EQ \s\do2(\f(;  EQ \r(b)))

Suites arithmétiques

Terme de rang 1 : u1 et raison r
Terme de rang n : un = u1 + (n–1)r
Suites géométriques

Terme de rang 1 : u1 et raison q
Terme de rang n :un = u1.qn-1
Statistiques

Effectif total   N = n1 + n2 + ... + np
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Ecart type  
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Calcul d’intérêts

C : capital ;  t : taux périodique ;

n : nombre de périodes ;

A : valeur acquise après n périodes.

Intérêts simples  
Intérêts composés :
I = Ctn
A = C + I 
A = C(1 + t)n
Relations métriques dans le triangle rectangle
AB² + AC² = BC²

AH . BH = AB . AC

Sin   EQ \o(\s\up8(0);B)=   EQ \s\do2(\f(AC;BC)) ;      cos   EQ \o(\s\up8(0);B)=   EQ \s\do2(\f(AB;BC)) ;      tan   EQ \o(\s\up8(0);B)=   EQ \s\do2(\f(AC;AB))
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